

Pentru că parlamentarii par să aibă alte priorități decât interesul votanților

Obligați să trăiască la oraș! Se întâmplă în județul Constanța

Locuitorii din Băneasa sunt obligați în continuare să fie orașeni pentru simplul fapt că parlamentarii nu s-au sinchisit să le respecte dorința exprimată prin referendum în urmă de mai mult de cinci luni. Până acum, aleșii ar fi trebuit să voteze o lege prin care orașul Băneasa să redevină comună, însă nici măcar o inițiativă legislativă nu a fost depusă în acest sens. În continuare, locuitorii sunt nevoiți să plătească taxe și impozite „ca la oraș”, deși trăiesc în condiții demne de mediul rural. Iar asta se întâmplă doar pentru că parlamentarii care sunt aleși pentru a reprezenta interesele locuitorilor ce i-au votat au alte priorități decât interesul cetățeanului. ◆ PAG. 4

În concursul MuscleMania de la Las Vegas

Un constănțean, campion mondial la culturism

◆ PAG. 3

Dispăruți pe fundul oceanului

◆ PAG. 6

Țară, țară, Franța vrea profesori români! Bonusuri consistente pentru profii de franceză

◆ PAG. 5

Dublu impact

Viața la pompă doare iarăși foarte tare

Românii au fost loviți din două direcții - supraacciza la carburanți a intrat în joc rapid și, în același timp,

benzina s-a scumpit cu aproape 11%, iar motorina - cu aproape 14%!!! Dacă înainte de 15 septembrie



Carburanții s-au scumpit cu peste 11%, în ultimele două luni

uraganul Harvey a lovit SUA și a cauzat o scumpire puternică a petrolului, până la cea mai ridicată cotație din ultimii doi ani. În consecință, în nici două luni,

prețurile erau de 4-virgulă-ceva, acum, la mai toate stațiile de alimentare, românii sunt întâmpinați de un 5-virgulă-ceva. „Excelent“... ◆ PAG. 3

Prognoza pe trei luni

Cum va fi vremea în această iarnă? Vedeți ce spun specialiștii!

Cu toții suntem interesați să știm cum va fi această iarnă. Ne răspund specialiștii de la Administrația Națională de Meteorologie (ANM), care au dat publicității prognoza pe următoarele trei luni. Potrivit acestora, în lunile decembrie, ianuarie și februarie vom avea o vreme ce se va încadra, în general, în limitele normale ale perioadei de iarnă, cu temperaturi local mai coborâte în centrul, nordul și nord-estul țării, în timp ce precipitațiile vor fi excedentare în majoritatea regiunilor. Mai multe informații citiți în pagina

◆ PAG. 8 8 a cotidianului nostru.



Cum poate fi gestionată violența! Lecții de prevenire a delincvenței juvenile

◆ PAG. 2

Tu știi ce prietenii virtuali are copilul tău?

◆ PAG. 5